
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 19.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30 i 19.00 sati

Krunica - svaki dan u 18.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuje: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387 36/348-846, 063/313 - 236 (župnik); 063/175 - 185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 512-17/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Ivan Roko Bagarić, sin Ante i Ivone 
   r. Sušac, kum: Alois Kovač
- Ela Marić, kći Kristijana i Helene 
   r. Vladić, kuma: Nevenka Vladić
- David Pandžić, sin Ivana i Lane 
   r. Džidić, kum: Franjo Pandžić
- David Barukčić, sin Branka i Nives 
   r. Kopilaš, kum: Mladen Mišić
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuo je
Srećko Čuljak.
Molimo za pokoj njegove duše.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine!

SLAVLJE EUHARISTIJE: POKRETI RUKU

sveti-matej.com

Dragi župljani, želimo vam podsvjes-
titi da potvrde za kumstvo ne tražite 
dan ili dva ranije, nego da iste za-
tražite mjesec dana ranije. Potvrde za 
kumstvo tražite osobno i to podra-
zumijeva da stanujete NA TERENU 
ŽUPE. Svi oni koji više od šest mjese-
ci ne žive na terenu župe dužni su se 
prijaviti u novu župu boravka i tamo 
tražiti potvrdu. Hvala na razumijevan-
ju i Božji blagoslov.

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

Liturgija poznaje mnoge geste izražene ru-
kama bilo predsjedatelja bilo naroda koji 
moli. Razmotrimo neke od njih. Raširene 
ruke su uobičajena gesta kršćanske molitve: 
“Mi kad molimo ne uzdižemo samo ruke, 
nego ih širimo prikazujući i navješćujući 
tako muku Gospodina Isusa Krista” (Tertu-
lijan). Raširene ruke podsjećaju kršćane na 
Kristove ispružene ruke na križu. Raširenih ruku želimo moliti zajedno s Ras-
petim, ujediniti se s njegovim “osjećajima” (Fil 2, 5). Međutim, pred kraj sred-
njeg vijeka stav raširenih ruku vjernika ustupa mjesto stavu sklopljenih ruku, 
znaku privatne molitve, osobne pobožnosti, u što se pretvorilo i euharijstijsko 
slavlje. Ovaj stav se prakticirao od 13. stoljeća do reforme Drugog vatikanskog 
sabora, a podrazumijevao je širenje ruku u visini prsa, i to iznad i izvan širine 
tijela. Rimski misal iz 1970. propisuje samo “ruke raširene”, a namjera je vrati-
ti se na početke i oponašati Krista na križu. U molitvi Oče naš, unutar euhar-
ijstijskog slavlja, vlastita je svećeniku gesta raširenih ruku kao znak njegove 
zagovorne molitve upućene Ocu, po Kristu, u Duhu Svetome, u ime cijele za-
jednice, i to treba činiti samo on (i svećenici koncelebranti). Treba, dakle, izb-
jegavati dramatične geste. Rimski misal ne spominje gestu “držati se za ruke”. 
Ruke su sklopljene u drugim trenutcima molitve. Ova gesta, draga kršćanskoj 
pobožnosti, izražava usredotočenost, štovanje, poniznost, predanost. Kad se 
kaže “sklopljene ruke” misli se na ruke spojene dlanom uz dlan u visini prsa. 
Treba izbjegavati držanje ruku obješenima ili s isprepletenim prstima ili u krlu 
ili na leđima ili u džepu. Ako postoji izvorna i puna značenja gesta u liturgiji 
Crkve, onda je to polaganje ruku. Po uzoru na Učitelja, apostoli i Crkva od 
početka preuzimaju gestu polaganje ruku da bi prenosili Božje spasenje. Ta 
epikletička gesta (zazivanje Duha Svetoga) zajednička je svim sakramentima 
i bitna je za njihovu valjanost. U euharistiji je povezana s riječima posvećenja 
kad su obje ruke ispružene nad kruhom i vinom.

Don Mate Galić 
rođen je 10. lipnja 
2000. godine u 
Imotskom, kao jed-
ino dijete pokojnog 
oca Mate i majke 
Kristine, rođene 
Duspara. Osnovnu 
školu, Stjepana 

DOBRODOŠLICA ŽUPNOM VIKARU

Radića, završio je u Imotskom. Nakon 
osnovne škole upućen je u Nadbiskups-
ko sjemenište „Petar Barbarić“ u Travni-
ku, gdje je pohađao Opću gimnaziju. 
Iste godine upisao je Filozofsko-teološ-
ki studij na institutu Družbe Isusove na 
Jordanovcu u Zagrebu. Studij je uspješ-
no završio i diplomirao u lipnju 2024. 
godine. Đakonski praktikum obavljao je 
u župi Gospe od Zdravlja u Neumu. Za 
đakona Mostarsko-duvanjske biskupije 
zaređen je 19. listopada 2024. godine u 
mostarskoj katedrali. Na svetkovinu sv. 
Petra i Pavla, 29. lipnja 2025. godine, 
zaređen je za svećenika Mostarsko-du-
vanjske biskupije, a svoju Mladu Misu 
proslavio je 19. srpnja 2025. godine u 
Broćancu, u crkvi Kraljice Mira.



	

N 10 DEVETNAESTA KROZ GODINU
 P 11 Sv. Klara Asiška, Jasna, Jasminka
 U 12 Sv. Ivana Franciska de Chantal
 S 13 Sv. Poncijan i Hipolit, Patricija
 Č 14 Sv. Maksimilijan Kolbe, Elizabeta
 P 15 UZNESENJE BDM - Velika Gospa
 S 16 Sv. Rok, Sv. Stjepan Ugarski

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 11. kolovoza
7.30 - Za † DOMU Topalović

19 - Za † DRAGICU Lasić (1. god.)

Utorak, 12. kolovoza
7.30 - Za † VINKA, RUŽU i MARU te ost. 
           pok. iz ob.
19 - Za † JAKOVA Golemca te ost. pok. 
        iz ob.

Srijeda, 13. kolovoza
7.30 - Za † KATU i VINKA Marića

19 - Za † MIRU(ž) Krajinu

Četvrtak, 14. kolovoza
7.30 - Za † ILKU, VINKA, ANĐU i IVANA 
           Golemca

19 - Za † IVU i ANTU Margetu

Petak, 15. kolovoza - Velika Gospa
8 - Za † rod. IVANA i MATIJU, brata JURU 
      te sestru MANDU Čarapina
9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † IVU(ž) Čarapinu te ost. pok. iz 
        ob. Čarapina

Subota, 16. kolovoza
7.30 - Za † rod. MILICU i PERU Matić

17.50 - Vjenčanje: Mateo Križić i Matea Zeba
19 - Za † DRAGANA, FRANJU i LUCIJU 
        Škobić

Nedjelja, 17. kolovoza - 20. KROZ GOD.
8 - Za † JURU, STANU i ALOJZIJU te ost. 
      pok. iz ob. Pandža
9.30 - Sveta Misa za narod

19 - Za † TOMU i MILU(m) Karlušića

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 18. kolovoza
7.30 - Za † rod. NADU i MIJU Marić

19 - Za † JURU Ćorića

Utorak, 19. kolovoza
7.30 - Za † ZORANA i MARINKA Ćavara 
           te ost. pok. iz ob. Ćavar
19 - Za † JOSIPA Aničića

Srijeda, 20. kolovoza
7.30 - Za † ANKU i GRGU Miljko te ANKU 
           i MATU Aničić
19 - Za † rod. JOZU i ŠIMU, FRANJU, 
        STANU i ost. pok. iz ob.

Četvrtak, 21. kolovoza
7.30 - Za † ANTU Tomića

19 - Za † MILKU Beljo te ost. pok. iz ob.

Petak, 22. kolovoza
7.30 - Za † MARU, MARTINA, TIHU i 
           LIDIJU Sirotka
19 - Za † DAVORA, BLAGU, MARU i 
        STOJANA Škobića

Subota, 23. kolovoza
7.30 - Za sve † iz ob. Martić i Marić
7.30 - Za † rod. BOŽU i LUCIJU Rotim te 
        PETRA i ANICU Rotim i ost. pok. iz ob.
17.30 - Vjenčanje: Antonio Brekalo i Nives Bunoza

19 - Za † rod. IVANA i MARU te ost. pok. 
        iz ob. Marić

Nedjelja, 24. kolovoza - 21. KROZ GOD.
8 - Za † PERU i SLAVKA Marića
8 - Za † rod. ANĐU i DRAGU Nikšić te 
      FRANU i STANKU Džeba
9.30 - Sveta Misa za narod
19 - Za † IVANA Prskala, KRIŽANA Čuljka 
        te ost. pok. iz ob. Prskalo i Čuljak

MISNA ČITANJA         1. čitanje: Jr 38, 4-6.8-10
              Psalam: Ps 40
         2. čitanje: Heb 12, 1-4
         Evanđelje: Lk 12, 49-53

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima:
»Oganj dođoh baciti na zemlju 
pa što hoću ako je već planuo! 
Ali krstom mi se krstiti i kakve li 
muke za me dok se to ne izvrši!
Mislite li da sam došao mir dati 
na zemlji? Nipošto, kažem vam, 
nego razdjeljenje. Ta bit će od-
sada petorica u jednoj kući raz-
dijeljena: razdijelit će se trojica 
protiv dvojice i dvojica protiv 
trojice – otac protiv sina i sin 
protiv oca, mati protiv kćeri i 
kći protiv matere, svekrva protiv 
snahe i snaha protiv svekrve.«

Riječ Gospodnja

	

N 17 DVADESETA KROZ GODINU
 P 18 Jelena Križarica, Jelka, Jela
 U 19 Sv. Ivan Eudes, Ludvig, Marin
 S 20 Sv. Bernard, Branko, Samuel
 Č 21 Gospa Voćinska, Pio X. papa
 P 22 BDM Kraljica, Vladislava
 S 23 Sv. Ruža Limska, Filip Zdenko

DEVETNAESTA KROZ GODINU                           10. - 16. kolovoza 2025.  “C” DVADESETA KROZ GODINU                                  17. - 23. kolovoza 2025. “C”

Gospodine, u pomoć mi pohitaj! 
(Ps 40)

Blago narodu koji Gospodin 
odabra sebi za baštinu! (Ps 33)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Mudr 18, 6-9
             Psalam: Ps 33
         2. čitanje: Heb 11, 1-2.8-19
         Evanđelje: Lk 12, 32-48
U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Ne 
boj se, stado malo: svidjelo se Ocu vašemu dati 
vam Kraljevstvo. Prodajte što god imate i dajte za 
milostinju! Načinite sebi kese koje ne stare, blago 
nepropadljivo na nebesima, kamo se kradljivac ne 
približava i gdje moljac ne rastače. Doista, gdje vam 
je blago, ondje će vam i srce biti. »Neka vam bokovi 
budu opasani i svjetiljke upaljene, a vi slični ljudima 
što čekaju gospodara kad se vraća sa svadbe da mu 
odmah otvore čim stigne i pokuca. Blago onim slu-
gama koje gospodar, kada dođe, nađe budne! Zaista, 
kažem vam, pripasat će se, posaditi ih za stol pa će 
pristupiti i posluživati ih. Pa dođe li o drugoj ili o 
trećoj straži i nađe ih tako, blago njima! A ovo znajte: 
kad bi domaćin znao u koji čas kradljivac dolazi, ne 
bi dao prokopati kuće. I vi budite pripravni jer u čas 
kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.« Nato će Petar: 
»Gospodine, govoriš li tu prispodobu samo za nas ili 
i za sve?« Reče Gospodin: »Tko li je onaj vjerni i 
razumni upravitelj što će ga gospodar postaviti nad 
svojom poslugom da im u pravo vrijeme daje obrok? 
Blago onome sluzi kojega gospodar kada dođe nađe 
da tako radi. Uistinu, kažem vam, postavit će ga nad 
svim imanjem svojim. No rekne li taj sluga u srcu: 
‘Okasnit će gospodar moj’ pa stane tući sluge i sluš-
kinje, jesti, piti i opijati se, doći će gospodar toga 
sluge u dan koji mu se ne nada i u čas koji i ne sluti; 
rasjeći će ga i dodijeliti mu udes među nevjernicima. 
I onaj sluga što je znao volju gospodara svoga, a nije 
bio spreman ili nije učinio po volji njegovoj, dobit će 
mnogo udaraca. A onaj koji nije znao, ali je učinio 
što zaslužuje udarce, dobit će malo udaraca. Kome je 
god mnogo dano, od njega će se mnogo iskati. Kome 
je mnogo povjereno, više će se od njega iskati.«

Riječ Gospodnja


